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SATISFACCION HOSPITAL SALAZAR DE VILLETA 2023 
 

La satisfacción del SEGUNDO TRIMESTRE del año 2023 del usuario arrojo los 

siguientes resultados de acuerdo a la información recopilada según las encuestas de 

satisfacción aplicadas en los servicios de urgencia, hospitalización, consulta externa 

(laboratorio, medicina especializada odontología, radiología etc. 

Se aplicaron 479 encuestas Durante el segundo trimestre del año 2023 

 
SATISFACCION 2 TRIMESTRE 2023 

ABRIL MAYO JUNIO TOTAL 

89.00% 86.00% 89.00% 88.00% 

 

Se logró una satisfacción del 88%, frente a un 11% de insatisfacción. Los usuarios 

manifiestan satisfacción en los servicios prestados por la IPS, se han venido 

realizando planes de mejoramiento frente a lo referido por los usuarios, se asignaron 

mas agendas disponibles para los servicios que presentan más demanda (ortopedia), 

se realizaron talleres sobre humanización y decálogo de calidad y en el servicio de 

urgencias se tiene habilitado el servicio del Triage, en donde se han venido 

monitorizado los tiempos de atención en salas de espera,  Se brinda acompañamiento 

permanente por parte de SIAU, y humanización. 

ANALISIS SATISFACCION 
 

Con los indicadores de la 226 y las preguntas 
 

 ¿cómo calificaría su experiencia global respecto a los servicios de salud 

que ha recibido? 
 
 

¿Cómo calificaría 
su experiencia 

global respecto al 
servicio de salud 
brindado por la 

institución? 

N. DE PERSONAS 
QUE 

CONTESTARON 
PORCENTAJE% 

Buena 380 80% 

Muy Buena 46 10% 

Mala 33 6% 

Muy mala 2 0% 

Regular 18 4% 

Suma total 479 100% 
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Recomendaría a sus familiares y a amigos esta institución? 
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¿Recomendaría a 
sus familiares y 

amigos este 
hospital? 

N. DE PERSONAS 
QUE 

CONTESTARON 
PORCENTAJE% 

Definitivamente no 2 1% 

Definitivamente si 36 0.00% 

Probablemente no 0 0.00% 

Probablemente si 325 99.00% 

Suma total 479 100% 
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